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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2025. április 28 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendkívüli 

sorszáma: 2025/5 

 
Jelen vannak: 
 Sági Mihály elnök 

Csillag Renáta tag 

Ocskó-Almási Anita polgármester 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 Szeri Mihály Attila tag 

 
Sági Mihály elnök: Szeretettel köszöntöm a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a 
bizottság határozatképes a három fős tagságból kettő jelenlétével. Köszöntöm a polgármester 
asszonyt, jegyző urat, képviselő társamat. Egyetlen egy napirendi pontunk van, számomra nincs 
másik. Renáta?  
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor az egy napirendi pontot elfogadásra javaslom. Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
30/2025.(IV.28.)EB. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pont elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága elfogadta az alábbi 
napirendi pont megtárgyalását: 
 
1.) Felkérés a személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának megállapítása 

tárgyában 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
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1. napirendi pont: 
Felkérés a személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának 
megállapítása tárgyában 
 
Sági Mihály elnök: Kérdezem az előterjesztőt, mert utána néztem, hogy én nem emlékeztem, hogy 
ilyet tárgyaltunk, megnéztem magamnak. Pont 2022. szeptember 28-én ez előtt a napirendi pont 
előtt csörgött a telefonom és osztottuk az almát és mondtam, hogy elnézést kérek, de nekem almát 
kell menni osztani és én ilyesmire nem emlékeztem. Nekem teljesen új volt ez a dolog. Az 
előterjesztők közül van-e hozzáfűznivaló?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Igazából, hogy indokoljuk a rendkívüli ülésnek a fontosságát a Rácz 
Zoltánné Bukor Anita intézmény-vezető asszonynak a keze munkáját dicséri ez az előterjesztés. Ő 
kérte, hogy április 30-ig az önkormányzatok legyenek szívesek ezt véleményezni. Pontosabban a 
polgármesterek. Mi úgy véltük, hogy egy rendkívüli testületi ülést megér. A májusi az már egy kicsi 
megítélésünk szerint az egy későbbi időpont lenne. Bár már szóba került, hogy 2022. szeptember 
28-án tárgyalta utoljára ezt a tisztelt képviselő-testület. Ahhoz képest 2023. február akárhányadikán 
hatályba lépett kisteleki önkormányzati rendeletbe lett ez szentesítve. Az érdekesség kedvéért 
mondanám el, hogy miért is így szól ez az egész határozati javaslat, meg miért nem mi döntünk 
róla. Lévén, hogy a Kistelek Környéki Települési Többcélú Társulása, amelynek Pusztaszer Községi 
Önkormányzat is tagja annak az egyik költségvetési szerve látja el ezeket a szociális 
alapszolgáltatásokat. Ez a szociális törvénybe van megfogalmazva, hogy a társulás gesztor 
önkormányzatának az önkormányzati rendeletébe kell leszabályozni ezt a fizetési kötelezettséget. 
Itt jön az a faramuci helyzet, hogy egy kisteleki önkormányzati rendelet ír elő fizetési kötelezettséget 
pusztaszeri lakosra. Ez egy jogi nonszensz lenne, de erre ez a magyarázat, hogy a szociális törvény 
írja elő, hogy társulási feladat ellátás esetén a gesztor önkormányzat képviselő-testülete által 
megalkotott önkormányzati rendeletben kell ezt a díjfizetési kötelezettséget előírni. Nyilván a 
kisteleki képviselő-testület viszont szeretné maga mögött tudni azt, hogy az érintett 
tagönkormányzatnak a képviselő-testülete is mit mond ezzel kapcsolatban. Egyfajta megnyugvás ez 
számukra. Ezért van így fogalmazva ez a határozati javaslat, hogy csak felkérjük a tisztelt kisteleki 
képviselő-testületet, hogy ennek a figyelembevételével nyugodtan alkossanak meg a vonatkozó 
önkormányzati rendeletet Pusztaszerre vonatkozólag. Ha nem fogadnánk el ezeket a díjtételeket, 
akkor pedig nyilván adja magát a kérdés, hogy akkor miből lesz ellátva ez a feladat. Nyilván, ami 
állami normatívából, illetve térítési díjakból nem folyik be bevétel a társuláshoz azt a különbözetet 
az érintett tagönkormányzatnak kell betolnia. Ha esetleg kisebb összegben állapítjuk meg ezt a 
térítési díjakat akkor az önkormányzat tartozik helyt állni. Magam részéről ennyi. Nyilván infláció 
meg stb. Mindennel lehet indokolni, hogy mi indokolja ezt a díjemelést. Annyira nincsen bő lére 
eresztve. Magam részéről ennyit szerettem volna mondani.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nincs hozzáfűznivalóm ezzel kapcsolatban?  
 
Sági Mihály elnök: Kérdés? 
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Nekem csak van. Nem is tudom kérdés, megjegyzés. Én most azt szeretném 
kérdezni, hogy ez a pusztaszeri önkormányzat költségvetését érinti, nem érinti?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Érinti.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Érintheti.  
 
Sági Mihály elnök: A mostani megállapított díj pusztaszeri lakosokra vonatkozóan, vagyis amit jóvá 
szeretnénk hagyni a 700 és a 850, illetve a házi segítségnyújtásnál azok az összegek. Ezeket most 
a 700 forintot, illetve a 850 forintot, ha mi ezt így hagyjuk jóvá akkor nem érinti a költségvetésünket, 
akkor csak a társulás fizeti ezt? Vagy ha ezt alacsonyabban vagy nagyobb ár, mikor érinti akkor az 
a kérdésem.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ez alapján fizetjük a szociális étkeztetésre vonatkozóan, nem?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez alapján is. Ennyit kellene fizetni, ezek az úgy nevezett intézményi térítési 
díjak. Ebből van megállapítva a személyi térítési díj. Ezt Anitáék ott bent Kisteleken mindenféle 
furmányos számítással kiszámolják, hogy ebből valójában mennyit kellene, hogy fizessen az ellátott. 
Jellemző módon ezt az összeget fizettetik ki velük. Ha ez be is folyik, meg az állami normatíva is 
befolyik meg mindenféle elszámolás is el van fogadva akkor talán nullán vagyunk. Ezt Heni tudja 
megmondani.  
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Ocskó-Almási Anita polgármester: Még most ő sem.  
 
Sági Mihály elnök: Henivel is kapcsolatba léptem, és ő sem tudott rá választ adni.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez ebben a faramuci helyzet, hogy egyfajta vakrepülés ez, aztán majd, 
amikor a zárszámadás történik, akkor érnek össze a számok.  
 
Sági Mihály elnök: Jó. Még egy, és aztán átadom a szót oda is. Most egy pusztaszeri lakos, azt 
nem tudom mi a jövedelme, nem is érdekel különösebb képpen, hogy melyik kategóriába esik. 
Pusztaszer részéről, ha a vendéglőbe fogyasztja el akkor ő a 700 forintot fizeti és a többit állja az 
állam vagy a vendéglői ebéd díja 1800 abból ő fizeti az 1100-at. Melyik összeg kire vonatkozik?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez az utóbbi, ez gyaníthatóan.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ez jövedelem alapján is, azért nem mindegy.  
 
Sági Mihály elnök: Azért mondtam, hogy nem különösebben érdekel a jövedelem, hanem engem 
csak az, hogy a kettő közötti különbséget akkor ki fizeti? A 700 az tulajdonképpen Kistelek és az 
1100 az x, ne vegyük néven, mert nem tudjuk jövedelem alapján. Akkor így értsük ezt. A kettő 
közötti összeget nekik kell fizetni, akik igénybe veszik ezt az étkeztetést.  
 
Csillag Renáta tag: Ezt az összeget fizetik, ami itt fel van tüntetve, nem?  
 
Sági Mihály elnök: Nem.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nem ezt fizetik, hanem ebből még mindenféle, nem tudom, hogy van 
megállapítva jelenleg a személyi térítési díj. Az intézményi térítési díjhoz képest. Az intézményi 
térítési díj annak a kiszámítására is meg van, hogy nyersanyag plusz valami rezsi, amit el lehet 
számolni. Ehhez képest meg a vállalkozó sokkal többért főzi meg azt az ennivalót. Jó esetben az 
állami normatíva az fedezi a vállalkozó által kiszámlázott összeg és az intézményi térítési díj és még 
akár a személyi térítési díj közötti különbözetet is.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Csak nekünk a létszámmal volt probléma, mert hogy kevesebb 
volt betervezve és ez felugrott 28 főre és ezért kell pótolnunk, csak még nem tudjuk az összeget, 
hogy mennyi az, amit pluszba majd az önkormányzatnak fizetni kell a tavalyi évre. Az idei évről meg 
még információnk nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Azért Jani bátyámat hoztam fel tévedés ne essék, mert erről vita támadt a 
sörözőbe köztünk és közte. Azért ismerem ezt az 1100 forintot, mert nekem esett, hogy mit képzeltek 
ti? Nekem mindegy azt mondja, ha bezár a Soós kocsma és nem főz Pusztaszeren senki én akkor az 
1100 forintomért átmegyek Balástyára és ott veszem fel. Ezért maradt meg ez az 1100 forint, hogy 
valószínűleg nekik akkor ennyit kell az állam által finanszírozott összeghez hozzátenni.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: 1100 forintért ő Balástyán nem kap kaját. A balástyai önkormányzatnál ő 
erre az ellátásra nem jogosult. Elmehet Balástyára befizet a Vadásztanyába, biztos, hogy kap enni. 
Amit én mindig szoktam mondani, hogy ingyen ebéd nincsen csak valaki más fizeti.  
 
Sági Mihály elnök: Jó. Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
30/2025.(IV.28.)EB. határozat Napirendi pont elfogadása azonnal 
31/2025.(IV.28.)EB. határozat Felkérés a személyes gondoskodást nyújtó 

ellátások intézményi térítési díjának 
megállapítása tárgyában 

azonnal 

 






